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«Ha Ypok»

OerMi BUMaOKN MHOXEHHA OeCATKOBUX

npobis

1. 1,2*100=

a) 12

B) 0,012

2. 0,35*10=

a) 3,5

B) 0,35

3. 67,5*0,1=

a) 0,675

B) 0,65

4. 0,23*%01=

a) 2,3

B) 0,023

5. 327*0,01 =

a) 32,7

B) 32700

6. 31*0,01=

a) 0,031

B) 0,0031

7. LWo6 noMHOXMTK aecsaTkoBui Apid Ha 100, noTpibHO

a) NoTpibHO KOMy NepeHecTn BNpaBo Ha 1

3HaK

B) NOTPIBHO KOMY NEpPEHEeCTM BNPaBo Ha 2

3HaKM

Mib:

Knac:

HaTa:

6) 0,12

r) 120

6) 35

r) 0,035

6) 6,75

r) 0,065

6) 23

r) 0,0023

) 3,27

r) 0,327

6) 0,31

r) 3100

6) noTpibHO KOMYy NepeHecTn BNiBO Ha 1 3HaK

r) NOTpibHO KOMY NepeHecTH BAIBO Ha 2 3HaKK
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10.

11.

12.

LLlo6 noMHOXUTK gecaTkoBui Apib Ha 0,1, noTpibHO

a) KoMy MNepeHecTu BNpPaBo Ha 1 3Hak

B) KOMY MepeHecCT BJiBO Ha 2 3HaKW

0,2591 * 1000 =

a) 259,1
B) 0,002591
152 *0,1 =
a) 1,52
B) 15,2
1453,8 * 0,0001 =
a) 0,14538

B) 1,4538

6,3 *1000 =

6) KoMy nepeHecTu BNPaBo Ha 2 3HaK

r) KOMy nepeHecTn BAiBO Ha 1 3HakK

6) 2591000

r) 25,91

6) 0,152

r) 1520

6) 145,38

r) 14,538

6) 630

r) 63000
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Kniou po tecty

1.1 (1 6anis) 2. a (1 6anis) 3. 6 (1 6anis) 4. B (1 6anis)
5. 6 (1 6anis) 6. 6 (1 6anis) 7.8 (1 6anis) 8. r (5 6anis)
9. a (1 6ani) 10. B (1 6anis) 11. a (1 6anis) 12. B (1 6anis)




